

Corrigendum

Page 12:

To add in the fourth row, second column “Surface area 29.7”

Page 21:

First paragraph, second sentence, “receiving 45% of Armenia’s emigrants” should be replaced by “receiving 56% of Armenia’s emigrants”

Page 57:

Last paragraph, last sentence, “Aragatsotn” should be replaced by “Tavush”

Page 58:

Figure 3.3 should be replaced with figure below

